
CAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIQ PROCÓPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 36'' REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 09 DE OUTUBRO DE 2018.

ATA N". 68/2018

Ao nono dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se na Câmara
Municipal de Cornéiio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador
Helvécio Alves Badaró e secretariado pelo vereador Gilmar José Lavorato, presentes ainda
os vereadores a seguir elencados; Ananias Antônio Martins Neto, Diones Carlos Campos,
Élio José Janoni, Ismar Medeiros da Nóbrega, Luiz Carlos Amâncio, Raphael Dias
Sampaio e Sebastião Lucri. Ausente os vereadores Rafael Alcântara Hannouche devido o
mesmo ter passado por procedimento cirúrgico e André de Lima, Edimar Gomes Filho e
Fernando Vanuchi Peppes sem justificativas. Havendo quorum regimental, a Presidência
deu início à sessão com a apresentação da Ata n°. 67/2018 a qual foi aprovada por
unanimidade de votos e dispensada leitura pelo plenário. No Pequeno Expediente; usaram
da palavra os vereadores: Raphael Dias Sampaio, Ismar da Nóbrega, Luiz Carlos Amâncio
e Ananias Antônio Martins Neto e no Grande Expediente usaram da palavra os vereadores
Raphael Dias Sampaio e Luiz Carlos Amâncio. Na Ordem do Dia constaram as seguintes
matérias: PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 029/18 - Executivo
Municipal que Autoriza o Executivo Municipal a doar área de terra à COAPHAR, para
implementação de projeto Habitacional do Programa Morar Bem Paraná, com atendimento
à Terceira Idade e dá outras providências. Projeto de Lei 025/18 - Legislativo Municipal
que Institui no âmbito do Sistema de Ensino Municipal de Cornéiio Procópio o programa
''Escola sem Partido", todos os projetos foram apresentados e encaminhados às Comissões
Permanentes e ao Jurídico para elaboração de pareceres. REQUERIMENTO: Protocolo
308/18 Fernando Peppes e Raphael Sampaio que Requer que os ofícios recebidos do Tribunal de
Justiça, Ministério Público e/ou Tribunal de Contas sejam levados a conhecimento do plenário no
Expediente das sessões legislativas, aprovado por unanimidade em votação única. INDICAÇÕES:
Protocolo 299/18 - Ananias A. Martins Neto que Indica revitalização da Praça Irmã Pierina - Jd.
Bandeirantes que Indica reforma da quadra do Quinzão. Protocolo 301/18 - Luiz Carlos Amâncio
que Indica recuperação asfáltica da Rua Augusto Sicoli - Vila América. Protocolo 302/18 — Luiz
Carlos Amâncio que Indica recuperação asfáltica da Rua João Cabral Medeiros - Centro. Protocolo
303/18 - Luiz Carlos Amâncio que Indica cumprimento da Lei Municipal n° 235/15 - "Nasce uma
criança, planta-se uma árvore". Protocolo 304/18 - Helvécio Alves Badaró que Indica manutenção
(limpeza, roçagem e recapeamento asfáltico) do Conjunto Universitário. Protocolo 305/18 -
Helvécio Alves Badaró que Indica manutenção (limpeza, roçagem e recapeamento asfáltico) do
Conjunto Sebastião Cunlia. Protocolo 306/18 - Helvécio Alves Badaró que Indica construção de
banheiro público no calçadão, próximo ao quiosque. Protocolo 307/18 - Fernando Peppes e
Raphael Sampaio que Indica demarcação em frente aos Centros Municipais de Educação Infantil do
município para facilitar embarque e desembarque de alunos. Protocolo 309/18_- Fernando Peppes e
Raphael Sampaio que Indica manutenção da iluminação pública do Bairro Pedregulho. Nada mais
havendo a tratar, a Presidência encen'ou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue
aprovada e assinada, nesta oportunidade, e também nos moldes regimentais (artigo 147, § 3° do
Regimento interno)
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